

Когато става въпрос за определяне на конкретни умения, необходими за развитието на нов дигитален бизнес модел, от голямо значение е конкретния сектор на работа на компанията.



Няма универсален шаблон,

който да може да отговори на нуждите на всяка отделна компания. За това е необходимо да определите умения, които да са свързани с конкретните роли и функции на служителите. В сравнение с компетенциите, уменията се създават много по-бързо. Това важи особено за уменията, свързани с работата с определена технология.



Повече информация може да бъде намерена на:
www.scil-blog.ch/blog/2017/11/30/kompetenzen-fuer-eine-digitalisierte-arbeitswelt/

КОМПЕТЕНЦИИ ЗА ДИГИТАЛНА ТРАНСФОРМАЦИЯ

Тъй като определението за дигитални компетенции все още е съвсем ново, следващата рамка ще ви даде ориентация кои компетенции биха могли да бъдат от значение във връзка с разработването на нов дигитален бизнес модел и за осъществяването на дигиталната трансформация във Вашата компания.

Рамката е разработена от SCIL, Швейцарски център за иновации и обучение и може да бъде полезна за всяка компания, която е започнала процеса на дигитална трансформация:

Компетенция	Задачи	Групи служители
Справяне с експертни задачи в областта на ИТ / ИИ	Предлага на мрежи и инфраструктура Разработване / предоставяне на приложения Разработване / предоставяне на алгоритми	ИТ специалисти
Управление на трансформацията в дигиталния бизнес свят	Водещи иновативни бизнес решения, базирани на ИТ /ИИ Стимулиране на гъвкавостта и фокус върху клиентите Насърчаване на ефективни ИТ решения	Мениджъри или агенти на промяната
Управление на производителността в дигиталния бизнес свят	Осигуряване на ефективна работа със знания Подпомагане на растежа и свързаността Ръководство на разпределени екипи Балансира откриването и експлоатирането на нови процеси	Мениджъри или служители с координационни задачи
Ефективност и продуктивност в дигиталния свят	Справяне с дигиталната трансформация Ефективна дигитална комуникация Разработване и споделяне на дигитално съдържание за клиенти и колеги Осигуряване на сигурност и защита на данните	Служители от всички функционални области

